

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
СРЕДНЕАХТУБИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ
СУХОДОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08 ноября 2024 г

№47

О предварительных итогах социально-экономического развития Суходольского сельского поселения за 9 месяцев 2024 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития Суходольского сельского поселения за 2024 год.

В целях разработки проекта бюджета Суходольского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, в соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Суходольском сельском поселении,

п о с т а н о в л я ю :

1. Утвердить предварительные итоги социально-экономического развития Суходольского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области за 9 месяцев 2024 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития плановый период 2025–2026 годов согласно приложению
3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Суходольского сельского поселения.
4. Постановление вступает в силу с момента подписания.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Суходольского
сельского поселения

Л.В.Козлова

Предварительные итоги социально-экономического развития Суходольского сельского поселения Среднеахтубинского муниципального района Волгоградской области за 9 месяцев 2024 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития Суходольского сельского поселения за 2024 год

1. Предварительные итоги социально-экономического развития Суходольского сельского поселения за 9 месяцев 2024 года

Результат развития экономики и социальной сферы Волгоградской области отражается в показателях финансового результата деятельности организаций и денежных доходов населения, что, в свою очередь, отражается на доходах бюджета поселения. Бюджет Суходольского сельского поселения за 9 месяцев 2024 года исполнен по доходам в объеме 7226660,50 рублей, по расходам в объёме 6389079,91 рубль.

На протяжении 9 месяцев непрерывно велась работа по благоустройству поселения, в том числе уборка улиц и территории кладбища от мусора, поставка песка и ремонт ограждения на кладбища в х.Суходол, в целях предупреждения противопожарной безопасности проводились работы по покосу травы на территории поселения, устройство минерализованных полос и ряд других мероприятий. Проведены работы по ремонту автополива, замене секций ограждений, скамеек, урн и установке песочницы на территории общественной зоны в микрорайоне х.Суходол. Для проведения мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций были приобретены косилка КРН-2 на трактор. За отчетный период на реализацию вышеуказанных мероприятий Администрацией Суходольского сельского поселения направлено 449116,18 рублей, что составляет 81,2 % годовых бюджетных назначений по данному разделу. По разделу жилищно-коммунального хозяйства оплачивались взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов на сумму 19388,72 рубля.

В Суходольском сельском поселении за отчетный период за счёт средств дорожного фонда проводилась уборка мусора с придорожной территории и остановок, очистка дорог от снега в зимнее время года, грейдирование грунтовых дорог, ремонт уличного освещения по ул.Советская, Пионерская, Молодёжная. пер.Дядькина в х.Суходол, установка светильников светодиодных по ул.Придорожная в х.Чапаевец, оплата электроэнергии за уличное освещение на сумму 1084206,65 рублей, что составляет 44,8 % годовых бюджетных назначений.

На территории поселения осуществляется организация проведения оплачиваемых общественных работ по благоустройству. Приоритетными направлениями в области культуры, физической культуры и массового спорта за 9 месяцев 2024 года остаются сохранение и использование культурно-исторического и национального наследия, создание условий для развития физкультурно-спортивного движения, материально-техническое оснащение учреждений культуры, физической культуры и спорта.

В части развития финансового потенциала главными целями являются расширение налогооблагаемой базы, увеличение доходов и оптимизация

расходов бюджета поселения. Налоговые и неналоговые доходы по состоянию на 01 октября 2024 года исполнены в сумме 1717078,65 рублей, что составляет 74,6 % бюджетных назначений.

Результат развития экономики и социальной сферы сельского поселения отражается в показателях финансового результата деятельности организаций и денежных доходов населения, что, в свою очередь, отражается на доходах бюджета поселения.

2. Ожидаемые итоги социально-экономического развития Суходольского сельского поселения в 2024 году

В 2024 году ожидаемое поступление доходов в бюджет поселения составит 9834471,00 рублей, что составит 99,5 % от первоначального плана на 2024 год.

Для наибольшего поступления собственных доходов проводится активная работа с предприятиями – недоимщиками по погашению накопленной задолженности по начисленным налогам, продолжается работа по взысканию задолженности по земельному налогу и налогу на имущество.

Администрацией поселения и организациями, зарегистрированными на территории поселения, проводится обеспечение содействия занятости и трудоустройства населения, в основном благодаря тесному сотрудничеству с центром занятости населения.

Сформировавшийся баланс имущества находящегося в собственности сельского поселения, используется в своем большинстве по целевому назначению объектов.

На территории поселения достаточно часто проводятся культурно-массовые мероприятия в области культуры и спорта, с привлечением коллективов организаций, зарегистрированных на территории поселения.

По состоянию на 1 января 2023 года население Суходольского сельского поселения составило - 1483 человека, что составляет 10,0 % от общей численности постоянного населения Среднеахтубинского муниципального района. В прогнозируемом периоде ожидается незначительное увеличение численности населения, благодаря увеличению количества прибывших. Основанием такого предположения является увеличение миграции населения.

В сферах культуры и спорта в целях формирования здорового образа жизни населения, создания условий для развития массовой физической культуры и спорта необходимо осуществить мероприятия по проведению массовых спортивно-оздоровительных мероприятий, спортивно-культурных праздников (в том числе участие в районных спортивных праздниках).

Реализация намеченных мероприятий позволит создать условия для развития массовой физической культуры и спорта на территории Суходольского сельского поселения, повысить духовно-нравственный, интеллектуальный и физический потенциал молодежи.

Важнейшей предпосылкой улучшения основных социальных показателей остается стабильное экономическое развитие. Для обеспечения позитивных структурных изменений в экономике поселения прорабатываются новые эффективные механизмы стимулирования экономического роста. Для рассмотрения вопросов, связанных с реализацией

стратегических направлений социально-экономической политики поселения, созданием условий для устойчивого экономического развития, выработки взаимоприемлемых решений по ключевым аспектам социально-экономического развития поселения был создан Совет по экономическому развитию поселения. В него вошли представители органов местного самоуправления, учреждений образования, хозяйствующих субъектов.